



В городе Красновишерске бывший руководитель досугового центра, обвиняемый в присвоении денег учреждения, предстанет перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Красновишерска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, обвиняемый, являясь начальником Муниципального бюджетного учреждения «Центр организации досуга» администрации Красновишерского городского поселения, с июля 2014 года по 15 декабря 2017 года, используя свое служебное положение, похитил вверенные ему денежные средства в размере более 211 тысяч рублей, принадлежащие МБУ «ЦОД», необоснованно начисленные ему в виде разовых премий как руководителю учреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1365319>